

东环小学

启创精彩无限 悦享美好未来



本报讯(记者韩晓)为了推进学校“五育”并举,让“五育”融合落地生根,促进学生全面健康成长,让学生享受收获知识的愉悦,3月5日,东环小学举行了以知识性、趣味性、体验性为一体的“寒假项目式特色课堂”展示活动。

此次活动,该校邀请了市教育局基教科张新燕,山阳区教育局党建办主任杨忠东,教育科科长刘晓、副科长燕文娜,与学生一起尽享游园之乐。

走进东环小学校园,惊喜和快乐迎面而来,有妙趣横生的“夹豆子”、活灵活现的“舞龙舞狮”、色香味俱全的美味佳肴……该校学生有的身着汉服,穿梭在各式各样的场景中,仿佛跨越时空与历史对话,还有的学生特意充当起“小警察”,势必保护校园的平安。

记者在现场看到,各年级在指定区域,以静态、动态相结合的方式展示,以“趣”为基础,以“精”为根本,以“活”为原则,以“创”为追求,呈现出来的场景既有共性又有个性:一年级以安全篇、年俗篇为主题;二年级以书香篇、自理篇为主题;三年级以感恩篇、运动篇为主题;四年级以家乡篇、理财篇为主题;五年级以年俗篇、爱国篇为主题;六年级以美食篇、研学篇为主题。

“叠衣服对我来说小菜一碟。”“老师,我能不能再试一次滚铁环?”……现场此起彼伏的声音响彻校园,一个半小时的时间,让孩子们意犹未尽。

据悉,此次活动还以直播的形式呈现在大众面前,从14时20分开播至16时,共有4900余人次观看直播,累计获得1.4万余个赞。

该校党总支副书记高卫红说,活动在展示学生丰富多彩假期生活的同时,也为全校师生搭建了一个相互展示、交流和学习的平台,营造了良好的学习氛围,真正让孩子们从中收获了乐趣与知识。

图① 叠衣服。  
图② 猜字谜。  
图③ 滚铁环。  
图④ 学写字。  
图⑤ 表演歌曲《听我说谢谢你》。  
图⑥ “龙”重登场。  
图⑦ “书香润童年”摊位。  
图⑧ 挑担子。  
图⑨ 小“警察”。

本报记者 韩晓 摄